SILOWNIK PNEUMATYCZNY
Po LVALVE SHOWNIKI | ZAWORY

ARMATURA PRZEMYSEOWA Seria NP z mechanizmem zebatkowym

KARTA KATALOGOWA

SItOWNIK PNEUMATYCZNY - WARUNKI PRACY

1. Zakresy ciSnienia

0d 2 bar (29 psig) do 8 bar (116 psig) dwustronnego dziatania
0d 3 bar (44 psig) do 8 bar (116 psig) ze sprezyna powrotng

2. Zakresy temperatur

*Stand. (O-ringi NBR): od -20°C (-4°F) do +80°C (+176°F)

*Nizsza temp. (O-ringi HNBR): od -40°C (-40°F) do +80°C (+176°F)

*Wysoka temp. (O-ringi Viton): od -15°C (+5°F) do +150°C (+300°F)

Uwaga: Do pracy w niskich i wysokich temperaturach wymagany jest specjalny smar.

3. Dostepna szeroka oferta

Gama sitownikow sktada sie z 14 rozmiaréw, z momentami obrotowymi od 9 Nm

(80in.Ibs) do 3920 Nm (34 660 in.lbs) przy doptywie powietrza 6 bar (87 psig). @M\ @ ( € SI L3 @

4. Czynniki robocze

Filtrowane suche lub smarowane powietrze dla gazu niekorozyjnego, wody lub
lekkiego oleju hydraulicznego. Sredni rozmiar czgsteczek nie moze przekraczac 30 pm.

5. Regulacja skoku
0°i90° zregulacjg standardowg = 5°.
6. Smarowanie

Wszystkie czeSci ruchome sa smarowane fabrycznie na caty okres eksploatacji
sitownika.

7. Budowa

Sitownik z mechanizmem zebatkowym z dwoma ttokami jest odpowiedni do montazu
w warunkach wewnetrznych lub zewnetrznych.

8. Ztacza

Otwor dolny jest zgodny z norma 1SO 5211/DIN 3337, aby pasowat do zaworu.
Interfejs do elektrozaworu, gorny koniec watu i otwoér gorny na akcesoria montazowe
sg zgodne z VDI/VDE-3845, norma NAMUR.

9. Przeglad

Kazdy sitownik jest poddawany prébie hydraulicznej, certyfikowany i gwarantuje sie
jego dziatanie przez co najmniej 1 milion cykKli.

www.polvalve.com / info@polvalve.com / +48 22 208 53 53 / +48 501 773 014 1



SILOWNIK PNEUMATYCZNY
Po LVALVE SHOWNIKI | ZAWORY

ARMATURA PRZEMYSEOWA Seria NP z mechanizmem zebatkowym

KARTA KATALOGOWA

SILOWNIK PNEUMATYCZNY — CECHY OGOLNE

1. Wskaznik

Wskaznik potozenia z przytaczem Namur do montazu akcesoriow jest standardowy
we wszystkich sitownikach pneumatycznych Polvalve.

2. Watek zebaty

Watek zebaty ze stali stopowej utwardzonej jest precyzyjnie szlifowany i niklowany
(powyzej 15 pm), aby zmniejszac tarcie i zapewnia¢ maksymalng odpornosé

na Scieranie. Petna zgodnos¢ z najnowszymi normami 1S05211 i DIN3337.

Wymiary mozna dostosowac do indywidualnych potrzeb, a opcjonalnie dostepne
sg rowniez stal nierdzewna i stop aluminium.

3. Korpus sitownika

Wyttaczane aluminium jest anodowane na twardo (ponad 30 pm) w celu ochrony przed zuzyciem i korozjg przy
jednoczesnym ograniczeniu tarcia ttoka do absolutnego minimum. Dostepne sg inne opcje materiatu powtoki, takie jak nikiel,
ceramika, PTFE, poliester.

4, Pokrywy

Aluminiowe pokrywy z odlewu ciSnieniowego z powtoka epoksydowa (ponad 80 pm) zapewniajg maksymalna odpornosé
na potencjalnie korozyjne czynniki. Dostepne sg inne rodzaje wykonczenia, takie jak nikiel, ceramika, PTFE, poliester.

5. Ttoki

Precyzyjnie wywazone i anodowane na twardo (powyzej 30 pm) ttoki aluminiowe odlewane ciSnieniowo sg wyposazone

w wysokiej jakosci pierscienie i prowadnice. Konstrukcja z podwéjnym ttokiem i mechanizmem zebatkowym wytwarza staty
moment obrotowy na wszystkich sitownikach.

6. Regulacja skoku

Standardowa regulacja, wykonywana za pomoca fatwo dostepnych zewnetrznych Srub regulacyjnych, wynosi = 5° zaréwno
w potozeniu otwartym, jak i zamknietym.

7. Wysoko efektywne sprezyny

Sprezyny ze stali o duzej wytrzymatosci na rozcigganie sa pokryte powtoka epoksydowa w celu zapewnienia odpornosci
na korozje i dtuzszej eksploatacji. Naprezone sprezyny mozna bezpiecznie i szybko zdemontowac.

8. tozyska i prowadnice

Wysoce wytrzymaty materiat kompozytowy zapewnia wysoka stabilnos¢ przy minimalnym tarciu i dtugim okresie
eksploatagji.

9. O-ringi

O-ringi NBR zapewniajg bezproblemowsg prace w standardowych zakresach temperatur. O-ringi Viton i HNBR s3g dostepne
do zastosowan w wysokich lub niskich temperaturach.

www.polvalve.com / info@polvalve.com / +48 22 208 53 53 / +48 501 773 014 2



SILOWNIK PNEUMATYCZNY
Po LVALVE SHOWNIKI | ZAWORY

ARMATURA PRZEMYSEOWA Seria NP z mechanizmem zebatkowym

KARTA KATALOGOWA

SItOWNIK PNEUMATYCZNY - WYKAZ CZE§CI NPDO032

Poz. Opis Materiat Ochrona llosc Opcja
1 Korpus napedu Wyttaczany stop aluminium Twarda warstwa anodowana (pow. 30um) 1 Niklowane lub pokryte PTFE
2 Watek zebaty Stal stopowa Niklowane (pow. 15um) 1 Stal nierdzewna lub stop aluminium
3* 0-Ring (dolny watek) NBR 1 Viton / HNBR
4* 0-Ring (gorny watek) NBR 1 Viton / HNBR
5 tozysko oporowe (watek) Nylon 66 1
6 Zacisk mocujacy Stal nierdzewna 1
7 Ttok Odlew stopu aluminium Twarda warstwa anodowana (pow. 30um) 2
8* Uszczelka ttoka NBR 2 Viton / HNBR
9 Sruba skokowa Stal nierdzewna 2
10* 0-Ring éruby skokowej NBR 2 Viton / HNBR
11 Podkfadka Sruby skokowej Stal nierdzewna 2
12 Nakretka Sruby skokowej Stal nierdzewna 2
13 Pokrywa Odlew stopu aluminium Powtoka epoksydowana (pow. 80um) 2 Niklowane lub pokryte PTFE
14%* Uszczelka pokrywy NBR 2 Viton / HNBR
15 Sruby pokrywy Stal nierdzewna 8

*Uwaga: Zalecane czesci zamienne do konserwagji.

www.polvalve.com / info@polvalve.com / +48 22 208 53 53 / +48 501 773 014 3



POLVALVE

ARMATURA PRZEMYSLOWA

SItOWNIK PNEUMATYCZNY
— WYKAZ CZESCI NP052-270

KARTA KATALOGOWA

SILOWNIK PNEUMATYCZNY

SHOWNIKI I ZAWORY

Seria NP z mechanizmem zebatkowym

Poz. Opis Materiat Ochrona llos¢ Opcja
1 Wskaznik Tworzywo 1
2 Zacisk mocujacy Stal nierdzewna 1
3 Podktadka (watek) Stal nierdzewna 1
4 tozysko oporowe (watek) Nylon 66 1
5 Korpus napedu Wyttaczany stop aluminium Twarda warstwa anodowana (pow. 30um) 1 Niklowane lub pokryte PTFE
6 Ttok Odlew stopu aluminium Twarda warstwa anodowana (pow. 30um) 2
7 Sprezyna (wktad) Wysoko odporna stal sprezynowa Powtoka epoksydowana 0-12
8* Uszczelka pokrywy NBR 2 Viton / HNBR
9 Sruby pokrywy Stal nierdzewna 8
10 Pokrywa Odlew stopu aluminium Powtoka epoksydowana (pow. 80um) 2 Niklowane lub pokryte PTFE
11 tozysko ttoka Nylon 66 2
12* Uszczelka ttoka NBR 2 Viton / HNBR
13* Prowadnica ttoka Nylon 66 2
14 Sruba skokowa Stal nierdzewna 2
15 Nakretka Sruby skokowej Stal nierdzewna 2
16 Podktadka Sruby skokowej Stal nierdzewna 2
17* 0-Ring sruby skokowej NBR 2 Viton / HNBR
18* 0-Ring (gorny watek) NBR 1 Viton / HNBR
19*% tozysko (gorny watek) Nylon 66 1
20* tozyski oporowe (watek) Nylon 66 1
21 Krzywka skoku Stal nierdzewna 1
22 Watek zebatkowy Stal stopowa Niklowane (pow. 15um) 1 Stal nierdzewna lub stop aluminium
23* tozysko (dolny watek) Nylon 66 1
24%* 0-Ring (dolny watek) NBR 1 Viton / HNBR
25* Zatyczka NBR 2 Viton / HNBR

*Uwaga: Zalecane czesci zamienne do konserwagji.

www.polvalve.com / info@polvalve.com / +48 22 208 53 53 / +48 501 773 014



POLVALVE

ARMATURA PRZEMYSLOWA

KARTA KATALOGOWA

SItOWNIK PNEUMATYCZNY 304SS/316SS
- WYKAZ CZESCI NP052-270

SILOWNIK PNEUMATYCZNY

SILOWNIKI I ZAWORY
Seria NP z mechanizmem zebatkowym

Czesc Opis Materiat llos¢ | Uwagi
1 Sruba wskaznika Tworzywo 1
2 Wskaznik Tworzywo 1
3 Pierscien sprezynujacy Stal nierdzewna 1
4 Podktadka Stal nierdzewna 1
5 Zewnetrzna podktadka Tworzywo konstrukcyjne 1
6 Korpus Stal nierdzewna 1
7 Ttok Stal nierdzewna 2
8 O-ring ttoka NBR 2 Nota
9 tozysko ttoka Tworzywo konstrukcyjne 2
Sprezyna Stal sprezynowa
10 Docisk sprezyny (L, R) Nylon 66 0-12
Ztacze docisku Mosiadz
11 Uszczelka pokrywy NBR 2 Nota
12 Pokrywa Stal nierdzewna 2
13 Sruba oporowa Stal nierdzewna 2
14 Sruba oporowa pokrywy Stal nierdzewna 8
15 Prowadnica ttoka Nylon 66 2
16 0-Ring (Sruby regulacyjnej) NBR 2 Nota
17 | Nakretka (Sruby regulacyjnej) Stal nierdzewna 2
18 Sruba regulacyjna Stal nierdzewna 2
19 Zaslepka NBR 2 Nota
20 Wewnetrzna podktadka Tworzywa konstrukcyjne 1
21 Krzywka Stal nierdzewna 1
22 Gorne tozysko Tworzywa konstrukcyjne 1
23 Gorny O-Ring NBR 1 Nota
24 Watek zebatkowy Stal nierdzewna 1
25 Dolne tozysko Tworzywo konstrukcyjne 1
26 Dolny O-Ring NBR 1 Nota

*Uwaga: Materiat opcjonalny, Viton do zastosowan w wysaokich temperaturach i HNBR do zastosowan w niskich

temperaturach

www.polvalve.com / info@polvalve.com / +48 22 208 53 53 / +48 501 773 014 5



SILOWNIK PNEUMATYCZNY
Po LVALVE SIOWNIKI | ZAWORY

ARMATURA PRZEMYSEOWA Seria NP z mechanizmem zebatkowym

KARTA KATALOGOWA

Zasada dziatania sitownika dwustronnego dziatania

SItOWNIK PNEUMATYCZNY MODEL NPD052-270
- PODWOJNEGO DZIAtANIA

CCW - przeciwnie do ruchu wskazowek zegara

Powietrze podane do portu A wymusza ruch ttokéw
na zewnatrz, powodujac obrot watka zebatego w
kierunku przeciwnym do ruchu wskazowek zegara,
podczas gdy powietrze jest odprowadzane z portu B.

o

[

|
2l f

CW - zgodnie z ruchem wskazéwek zegara

[T

Przyktad wymiarowania sitownika Polvalve dwustronnego dziatania:

Moment obrotowy zaworu 100 Nm plus wspotczynnik bezpieczenstwa Powietrze podane do portu B wymusza ruch ttokow

20% = 120 Nm. Minimalne cisnienie robocze 6 bar (87 psig). W kolumnie 6 bar do wewnatrz, powodujac obrdt watka zebatego

(87 psig) wartos¢ zblizona do 120 Nm wynosi 135,0 Nm, a zatem numer modelu zgodnie z ruchem wskazowek zegara, podczas gdy

przedstawiony w lewej kolumnie to NPD-092. powietrze jest odprowadzane z portu A.

Tabela momentéw obrotowych sitownika dwustronnego dziatania Jednostka: Nm

Zasilanie powietrza (jedn.: bar)
Model 3.0 4.0 45 5.0 55 6.0 7.0 8.0
WyjSciowy moment obr. (jedn.: Nm)

NPD-032 46 6.1 6.9 7.6 8.4 9.2 10.7 122
NPD-040 7.0 10.0 11.0 12.0 130 14.0 17.0 19.0
NPD-052 120 16.0 180 20.0 219 239 27.9 31.9
NPD-063 21.9 29.2 328 365 40.1 438 51.1 584
NPD-075 30.1 40.1 45.1 50.2 55.2 60.2 70.2 803
NPD-083 47.0 62.7 70.5 784 86.2 94.1 109.7 1254
NPD-092 67.7 903 101.6 112.9 1241 1354 158.0 180.6
NPD-105 99 132 149 165 182 198 231 265
NPD-125 151 201 226 251 276 301 351 401
NPD-140 257 342 385 428 470 513 599 684
NPD-160 399 532 599 665 732 798 931 1064
NPD-190 638 851 958 1064 1170 1277 1490 1702
NPD-210 798 1064 1197 1330 1463 1596 1862 2128
NPD-240 1154 1539 1731 1924 2116 2309 2693 3078
NPD-270 1755 2339 2632 2924 3217 3509 4094 4679
NPD-300 2289 3052 3434 3815 4197 4578 5341 6104
NPD-350 3427 4570 5141 5712 6283 6854 7997 9139
NPD-400 4884 6512 7326 8140 8954 9768 11396 13024

www.polvalve.com / info@polvalve.com / +48 22 208 53 53 / +48 501 773 014 6



POLVALVE

ARMATURA PRZEMYSLOWA

SILOWNIK PNEUMATYCZNY

SILOWNIKI I ZAWORY
Seria NP z mechanizmem zebatkowym

KARTA KATALOGOWA

SILOWNIK PNEUMATYCZNY MODEL NPS052-270 - ZE Zasada dziatania sitownika jednostronnego
SPREZYNA POWROTNA (BEZPIECZNY W RAZIE AWARI|) ~ “Z2faniazesprezyna powrotna

~

Al s

CCW - przeciwnie do ruchu wskazéwek zegara

Powietrze podane do portu A wymusza ruch ttokéw
na zewnatrz, powodujac Sciskanie sprezyn. Watek
zebaty obraca sie przeciwnie do ruchu wskazowek
zegara, gdy powietrze jest odprowadzane przez port B.

Przyktad wymiarowania sitownika Polvalve ze sprezyna powrotna:
X
. . o . - . — <=
Sprezyny powodujg zamykanie sie sitownika w przypadku braku zasilania powietrzem
(po doprowadzeniu powietrza sitownik sie otwiera):
Moment obrotowy zaworu 60 Nm plus wspétczynnik bezpieczenstwa 20% = 72 Nm. Al s

Minimalne ciSnienie robocze: 6 bar (87 psig). Wybrany sitownik Polvalve ze sprezyna

CW - zgodnie z ruchem wskazéwek zegara

powrotna to NPS-105-12. NPS-105-12 ma nastepujace wyjsciowe momenty

obrotowe: Zanik ciSnienia powietrza przez port A powoduje,

1. moment obrotowy powietrza 0° (zamkniecie zaworu) = 122,5 Nm > 72 Nm ze energia zgromadzona w sprezynach wymusza

2. moment obrotowy powietrza 90° (zaw6r otwarty) = 80,6 Nm ruch ttokow do wewnatrz. Watek zebaty obraca sie
3. moment obrotowy sprezyny 90° (zawor otwarty) = 118,17 Nm zgodnie z ruchem wskazowek zegara, gdy powietrze
4. moment obrotowy sprezyny 0° (zamkniecie zaworu) = 75,9 Nm > 72 Nm jest odprowadzane przez port A.

Opcje montazu:

gl i

5=

gl vl

CCW — przeciwnie do ruchu wskazowek zegara

¢ LI

o=

¢ LI

CW — zgodnie z ruchem wskazowek zegara

Uktad sprezyn:

&%
00

5 sprezyn

7 sprezyn

9 sprezyn

-

-

%)

=}

-

~D

N-

<

3

—_ —_ (00) (o))
N o 0 n
> g = 2
= = 0 o
«D «D N- N-
N- N- ~ ~
< ~ 3 3
=} S

www.polvalve.com / info@polvalve.com / +48 22 208 53 53 / +48 501 773 014 7



SILOWNIK PNEUMATYCZNY
Po LVALVE SHOWNIKI | ZAWORY

ARMATURA PRZEMYSEOWA Seria NP z mechanizmem zebatkowym
KARTA KATALOGOWA
Zasilanie powietrza (jedn.: bar)
Zestaw Moment obr. 2.5 3.0 4.0 \ 5.0 \ 6.0 7.0 8.0
Model ; sprezyn (nm) — -
sprezyn Wyjéciowy moment obr. (jedn.: Nm)

0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90°

5 4.3 6.2 5.7 38 76 5.7 === === === === === === === === === ===

6 5.0 7.4 4.9 25 6.9 4.5 109 8.5 --- --- --- --- --- --- --- ---

7 59 8.6 4.0 1.3 6.0 3.3 9.8 7.3 14.0 10.4 === === === === === ===

NPS-052 8 6.7 9.9 --- --- 5.2 20 9.2 6.0 13.2 9.1 17.2 14.1 --- --- --- ---
9 76 11.1 === === 4.3 0.8 83 4.8 123 79 16.3 128 20.3 168 == ==

10 8.5 12.4 o o o o 7.4 3.6 11.5 6.7 15.5 11.6 19.5 15.6 o o

11 9.3 13.6 === === === === 6.6 2.3 10.6 5.4 14.6 10.4 18.6 14.3 22.6 18.3

12 10.2 148 --- --- --- --- --- --- 9.7 4.2 138 9.1 178 12.2 21.8 171

5 6.8 10.4 14.1 7.7 15.0 114 22.3 149 === === === === === === === ==

6 8.2 125 10.1 5.7 136 9.3 20.9 16.6 28.3 239 - - - - - -

7 9.6 14.6 8.6 3.6 12.5 7.2 19.5 14.5 26.8 21.9 === === === === === ===

8 109 16.7 --- --- 109 5.1 18.2 12.4 255 19.8 32.8 27.0 401 34.3 --- ---

NPS-063 9 12.3 188 === === === === 16.8 10.4 24.1 17.7 31.4 24.9 387 32.2 === ===
10 13.7 20.9 - - - - 11.4 8.2 22.8 15.6 30.0 22.8 37.3 301 44,7 37.4

11 15.0 229 e e e e e e 215 13.5 28.7 20.7 36.0 28.0 433 353

12 16.4 25.0 - - - - - - 20.0 11.4 273 18.6 346 25.9 419 333

5 10.5 14.5 14.5 10.6 19.4 15.5 295 25.7 === === === === === === === ===

6 12.7 17.4 12.4 7.6 17.3 12.6 27.4 22.7 375 328 - - - - - -

7 148 20.3 10.4 4.8 15.2 9.7 253 199 35.4 299 === === === === === ===

NPS-075 8 16.9 23.2 - - 13.1 6.8 23.1 16.9 333 27.0 43.2 37.0 533 47.0 - -
9 19.0 26.1 — — — — 21.0 14.1 31.2 241 41.1 341 51.2 44.2 — —

10 211 29.0 --- --- --- --- 19.0 11.1 28.8 21.2 39.0 31.2 491 41.2 59.1 51.2

11 23.2 31.9 === === === === === === 27.0 18.3 37.0 28.3 47.0 38.4 57.0 48.4

12 253 34.7 --- --- --- --- --- --- 24.9 15.4 34.9 25.4 449 35.4 54.9 45.4

5 15.8 230 23.7 16.1 311 24.0 46.8 379 = = = = = = = =

6 19.0 27.6 20.1 115 28.0 19.3 43.7 35.1 59.4 50.7 --- --- --- --- --- ---

7 22.1 32.2 17.0 6.9 24.8 148 40.5 30.5 56.2 46.2 === === === === === ===

8 253 36.8 --- --- 21.7 10.1 37.4 25.8 53.1 415 68.8 57.2 845 72.9 --- ---

NPS-083 9 28.5 41.4 === === === === 34.2 21.3 499 37.0 65.6 52.6 81.2 68.3 == ==
10 316 46.0 - - - - 310 16.6 46.7 323 62.4 48.0 78.1 63.7 938 79.3

11 348 50.6 === === === === === === 43.6 27.7 59.3 43.4 75.0 59.1 90.6 74.8

12 38.0 55.2 --- --- --- --- --- --- 40.4 232 56.1 38.9 71.7 54.5 87.4 70.2

5 233 34.4 33.1 22.0 44.2 33.2 66.8 559 === === === === === === === ===

6 280 41.2 28.4 15.2 39.6 26.4 62.2 49.0 848 71.6 - - - - - -

7 32.7 48.1 23.8 8.2 34.9 19.4 575 42.1 80.2 64.7 e e e e e e

8 37.3 55.0 e e 313 12.6 52.9 35.2 755 57.9 98.1 80.5 120.7 103.0 - -

NPS-052 9 42.0 619 === === === === 482 284 70.9 51.0 93.5 73.6 116.0 96.1 === ===
10 46.7 68.7 - - - - 43.6 215 66.2 441 88.8 66.7 111.3 89.2 134.0 111.8
11 514 75.6 oo oo oo oo oo oo 615 37.2 84.1 59.9 106.6 82.4 129.2 105.0

12 56.0 82.5 —== —== —== —== —== —== 56.8 30.4 79.4 53.0 1019 755 1245 98.1

5 31.6 49.2 51.0 33.4 67.5 49.9 100.6 83.0 === === === === === === === ===

6 38.0 59.1 447 23.5 61.1 40.0 94.2 732 127.3 106.2 - - - - - -

7 44.3 68.9 38.4 13.7 54.9 30.3 87.9 63.4 121.0 96.4 === === === === === ===

NPS-105 8 50.6 78.7 - - 48,5 20.4 81.6 53.5 114.7 86.5 147.7 119.6 180.8 152.7 - -
9 56.9 88.6 oo oo oo oo 753 43.7 108.4 76.8 1415 109.8 1745 1429 === ===
10 63.3 98.4 --- --- --- --- 689 33.4 102.0 66.5 135.1 99.6 168.2 132.6 201.2 165.7
11 69.6 108.3 === === === === === === 95.7 57.0 128.7 90.1 161.8 123.1 194.8 156.2
12 75.9 118.1 --- --- --- --- --- --- 89.4 475 122.5 80.6 155.5 113.6 188.6 146.7

5) 52 79 73 47 98 72 148 122 = = = = = = = =

6 63 94 63 31 88 56 138 107 188 157 - - - - - -

7 73 110 52 15 77 40 127 90 178 141 === === === === === ===

8 84 125 --- --- 67 25 117 75 167 125 217 176 268 226 --- ---

NPS-125 9 94 141 == == == == 107 59 157 109 207 159 257 210 == ==
10 105 157 ——— ——— ——— ——— 96 4Lt 146 94 196 144 247 194 297 245

11 115 173 === == == == == == 136 78 186 128 236 178 286 228

12 125 188 --- --- --- --- --- --- 125 63 176 113 226 163 276 213

5 86 129 128 85 171 127 256 213 === === === === === === === ===

6 103 155 111 59 154 102 239 187 325 273 - - - - - -

7 120 181 94 33 137 76 222 162 308 247 == == == == == ==

8 137 206 o o 120 50 205 136 291 221 376 307 462 392 - -

NPS-140 9 155 232 === === === === 187 110 273 196 358 281 4Lbb 367 === ===
10 172 258 --- --- --- --- 170 84 256 169 341 255 427 340 512 426

11 189 284 == == == == == == 238 143 324 229 409 314 495 400

12 206 310 - - - - - - 221 118 307 203 392 289 478 374

www.polvalve.com / info@polvalve.com / +48 22 208 53 53 / +48 501 773 014 8



SILOWNIK PNEUMATYCZNY
Po LVALVE SHOWNIKI | ZAWORY

ARMATURA PRZEMYSEOWA Seria NP z mechanizmem zebatkowym
KARTA KATALOGOWA
Zasilanie powietrza (jedn.: bar)
Zestaw Moment obr. 2.5 3.0 4.0 \ 5.0 \ 6.0 7.0 8.0
Model ; sprezyn (nm) — -
sprezyn Wyjéciowy moment obr. (jedn.: Nm)
0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90°
5 140 208 193 124 259 191 392 324 === === === === === === === ===
6 168 250 165 83 232 149 365 282 498 415 --- --- --- --- --- ---
7 196 292 137 41 203 107 336 240 469 373 === === === === === ===
8 223 333 --- --- 176 66 309 199 442 332 575 465 708 598 --- ---
NPS-160 9 251 375 = = = = 280 157 413 290 546 423 679 556 = =
10 279 417 e e e e 253 115 386 248 519 381 652 514 785 647
11 307 458 === === === === === === 358 207 491 340 624 473 757 606
12 335 500 --- --- --- --- --- --- 330 165 463 298 596 431 729 564
5 200 309 332 222 438 329 651 542 == == == == == == == ==
6 240 371 292 161 398 267 611 480 824 693 == == == == == ==
7 280 433 252 99 358 205 571 418 784 631 === === === === === ===
8 320 495 --- --- 318 143 531 356 744 569 957 782 1169 995 --- ---
NPS-150 9 360 557 === === === === 491 295 704 507 917 720 1130 933 === ===
10 400 618 --- --- --- --- 451 233 664 446 877 658 1090 871 1302 1084
11 440 680 === === === === === === 624 384 837 597 1050 809 1263 1022
12 480 742 --- --- --- --- --- --- 584 322 797 535 1010 748 1223 960
5 275 380 390 285 523 418 789 684 === === === === === === === ===
6 330 456 335 209 468 342 734 608 1000 874 --- --- --- --- --- ---
7 385 532 280 133 413 266 679 532 945 798 == == == == == ==
NPS-210 8 440 608 --- --- 358 190 624 456 890 722 1156 988 1422 1254 --- ---
9 495 684 === === === === 569 380 835 646 1101 912 1367 1178 === ===
10 550 760 --- --- --- --- 514 304 780 570 1046 836 1312 1102 1578 1368
11 605 836 === === === === === === 725 494 991 760 1257 1026 1523 1292
12 660 912 - - - - - - 670 418 936 684 1202 950 1468 1216
5 410 554 552 409 744 600 1129 985 === === === === === === === ===
6 490 665 470 297 662 489 1047 874 1432 1259 --- --- --- --- --- ---
7 575 775 388 187 580 379 964 764 1349 1149 === === === === === ===
8 656 886 --- --- 498 268 883 653 1267 1037 1652 1422 2037 1807 --- ---
NPS-240 9 739 998 === === === === 800 542 1185 926 1569 1311 1954 1696 === ===
10 821 1108 ——— ——— ——— ——— 718 431 1103 816 1488 1201 1872 1586 2257 1970
11 903 1219 — — — — — — 1021 705 1406 1090 1791 1471 2176 1859
12 985 1330 --- --- --- --- --- --- 939 594 1323 979 1708 1363 2093 1748
5 560 787 903 675 1195 968 1779 1552 === === === === === === === ===
6 672 943 790 519 1083 811 1667 1396 2252 1981 --- --- --- --- --- ---
7 783 1101 679 361 972 654 1556 1238 2141 1823 e e e e e e
8 895 1258 --- --- 860 479 1444 1081 2029 1666 2614 2252 3199 2836 --- ---
NPS-270 9 1007 1416 === === === === 1332 923 1917 1509 2502 2094 3087 2678 === ===
10 1119 1572 --- --- --- --- 1220 767 1805 1352 2390 1937 2974 2521 3560 3107
11 1231 1730 === === === === === === 1693 1197 2278 1779 2862 2364 3448 2949
12 1342 1887 - - - - - - 1582 1037 2167 1623 2751 2207 3336 2792
5 730 1061 1097 729 === === === === === === === === === === === ===
6 876 1273 935 494 1316 875 --- --- --- --- --- --- --- --- --- ---
7 1022 1485 772 258 1153 639 1916 1402 === === === === === === === ===
NPS-300 8 1168 1697 - - 991 403 1754 1166 2517 1929 - - - - - -
9 1314 1909 — — — — 1592 930 2355 1693 3118 2456 — — — —
10 1460 2122 --- --- --- --- 1430 695 2193 1458 2956 2221 3719 2984 4482 3747
11 1606 2334 === === === === === === 2030 1222 2793 1985 3556 2748 4319 3511
12 1752 2546 --- --- --- --- --- --- 1868 986 2631 1749 3394 2512 4157 3275
5) 1173 1702 1553 964 = = = = = = = = = = s s
6 1408 2043 1292 586 1863 1157
7 1642 2383 1031 208 1602 779 2745 1922
8 1877 2724 1341 401 pYA:1A 1564 3626 2686
NP5-350 9 2112 3064 2224 1165 3336 2307 4508 3449
10 2346 3405 o o o o 1963 787 3105 1929 4247 3071 5390 4214 6532 5356
11 2581 3745 === === === === === === 2844 1551 3986 2693 5129 3836 6271 4978
12 2816 4086 --- --- --- --- --- --- 2584 1172 3726 2314 4869 3457 6011 4599
5 _— _— _— _— _— _— _— _— _— _— _— _— _— _— _— _—
6 _— _— _— _— _— _— _— _— _— _— _— _— _— _— _— _—
7 1837 2880 2028 869 === === === === === === === === === === === ===
8 2100 3292 1736 411 2550 1225 - - - - - - - - - -
NPS-400
9 2362 3703 2259 768 3887 2396
10 2624 4115 1967 311 3595 1939 5223 3567
11 2887 4526 3303 1482 4931 3110 6559 4738
12 3149 4938 e e e e 3012 1025 4640 2653 6268 4281 7895 5908 9523 7536

www.polvalve.com / info@polvalve.com / +48 22 208 53 53 / +48 501 773 014 9



POLVALVE

ARMATURA PRZEMYSEOWA

SILOWNIK PNEUMATYCZNY

SILOWNIKI I ZAWORY
Seria NP z mechanizmem zebatkowym

N R
K
% \? -BH
il \L\ o o
1 AR Jf}
4 i 49
i | o
E F
(= [E3E] M 24
T
ia - ﬁ
wis @" J ity el o (@l £
8D T 91O yﬂ;
. ~ M5-8 M6-10
4_1 — "0 X —ZBUN;
LT/ . 1/4" NAMUR 1/2" NAMUR NP-400
. W EE b
Tabela wymiarow Jednostka: mm/cal
Model A B [« D E F G H | N J K L M Przytacze
110 45 45 65 225 225 1 50 25 9 M5*7.5 —
NP-032 FO3 — 1/8"
4.33 1.77 1.77 2.65 0.89 0.89 0.89 197 0.98 0.35 #10-24UNF
122 60 52 80 285 36.5 14 80 30 1M M6*10 M5*7.5
NP-040 FO5 FO3 1/4"
4.80 2.36 2.05 3.15 112 .44 0.55 3.15 1.18 0.43 1/4"-20UNC #10-24UNF
146 72 60 92 26 41.5 14 80 30 1M M6*10 M5*7.5
NP-052 FO5 FO3 1/8" lub 1/4" (std)
574 2.83 2.36 3.62 1.02 16.33 0.55 3.15 1.18 043 1/4"-20UNC #10-24UNF
169 88 69.5 108 B3I5 47 17 80 30 14 M8*13 M6*10
NP-063 FO7 FO5 1/8" lub 1/4" (std)
6.65 3.46 27.36 2.25 1.31 1.85 0.66 3.15 1.18 0.55 5/16"-20UNC 1/4"-20UNC
186 100 78 120 39 53 17 80 30 14 M8*13 M6*10
NP-075 FO7 FO5 1/8" lub 1/4" (std)
7.32 3.93 3.07 4.72 153 2.08 0.66 3.15 1.18 0.55 5/16"-20UNC 1/4"-20UNC
210 109 86 129 40 57 20 80 30 17 M8*13 M6*10
NP-083 FO7 FO5 1/8" lub 1/4" (std)
8.26 4.29 3.38 5.07 1.57 224 0.79 3.15 1.18 0.67 5/16"-20UNC 1/4"-20UNC
264 117 90.5 137 44.5 58.5 20 80 30 17 M8*13 M6*10
NP-092 FO7 FO5 1/8" lub 1/4" (std)
10.39 4.6 3.56 5.39 1.75 23 0.79 3.15 1.18 067 5/16"-20UNC 1/4"-20UNC
272 133 104 153 52 64 26 80 30 22 M10*16 M8*13
NP-105 F10 FO7 1/4"
10.7 523 4.09 6.02 2.04 2.51 1.02 3.15 1.18 0.87 3/8"-20UNC 5/16"-20UNC
302 155 120 185 60 745 25 130 30 22 M10*16 M8*13
NP-125 F10 FO7 1/4"
11.88 6.1 4.72 7.28 2.36 293 0.98 511 1.18 0.87 3/8"-20UNC 5/16"-20UNC
398 172 125 202 65 77 30 130 30 27 M12*20 M10*16
NP-140 F12 F10 X
15.66 577 4.92 7.95 2.55 3.03 1.18 511 1.18 1.06 1/2"-20UNC 3/8"-20UNC
456 197 142 227 74 87 30 130 30 27 M12*20 M10*16
NP-160 F12 F10 1/4"
17.95 7.75 5.59 893 291 3.42 1.18 511 1.18 1.06 1/2"-20UNC 3/8"-20UNC
534 230 172 260 86 103 40 130 30 36 M16*20
NP-190 F1a — — 1/4"
21.02 9.05 6.77 10.23 3.38 4.05 157 511 1.18 1.42 5/8"-20UNC
536 255 194 285 97 113 43 130 30 36 M16*20
NP-210 F1a — — 1/4"
211 10.03 7.63 1.12 3.81 4L.44 1.69 511 1.18 1.42 5/8"-20UNC
612 290 230 320 115 130 50 130 30 46 M20*25
NP-240 F16 — — 1/4" lub 3/8" (std)
24.09 11.41 9.05 12.59 452 511 197 511 1.18 1.81 3/4"-20UNC
718 330 252 360 126 147 50 130 30 46 M20*25
NP-270 F16 — — 1/2"
28.26 12.99 9.92 14.17 4.96 5.78 197 511 1.18 1.81 3/4"-20UNC
784 354 335 384 162 173 50 130 30 46 M20*25
NP-300 F16 — — 1/2"
30.86 13.93 13.2 15.11 6.37 6.8 197 511 1.18 1.81 3/4"-20UNC
845 410 385 440 190 195 50 130 30 46 M20*25
NP-350 F16 F25 — 1/2"
33.26 16.14 15.15 17.32 7.48 7.67 1.97 511 1.18 1.81 3/4"-20UNC
956 466 520 496 260 260 60 130 30 55 M16*20
NP-400 F16 F25 — 1/2"
37.63 18.34 20.47 19.52 10.23 10.23 2.36 511 1.18 2.16 5/8"-20UNC

www.polvalve.com / info@polvalve.com / +48 22 208 53 53 / +48 501 773 014 10



POLVALVE SItOWNIK PNEUMATYCZNY
SILEOWNIKI | ZAWORY
ARMATURA PRZEMYSEOWA Seria NP z mechanizmem zebatkowym

KARTA KATALOGOWA
Zuzycie powietrza - otwarcie/zamkniecie
Model Zuzycie powietrza Zuzycie powietrza Model Zuzycie powietrza Zuzycie powietrza
@Otwarcie (litr) @zamkniecie (litr) @Otwarcie (litr) @Zamkniecie (litr)
NP-32 0.03 0.04 NP-160 3.7 3.2
NP-52 0.08 0.11 NP-190 5.9 5.4
NP-40 0.12 0.16 NP-210 7.5 75
NP-63 0.21 0.23 NP-240 11 9
NP-75 0.3 0.34 NP-270 17 14
NP-83 0.43 0.47 NP-300 19.1 28.2
NP-92 0.64 0.73 NP-350 27.7 441
NP-105 0.95 0.88 NP-400 42.8 62.1
NP-125 1.6 1.4
NP-140 25 2.2
Waga (kg)
Model | NP-32 | NP-40 | NP-52 | NP-63 | NP-75 | NP-83 | NP-92 NP- NP- NP- NP- NP- NP- NP- NP- NP- NP- NP-

105 125 140 160 190 210 240 270 300 350 400
DA 0.47 1.0 1.38 2.03 20 3.13 46 6.77 8.9 1325 | 2014 | 313 468 | 6728 | 969 108 146.7 | 2205
S — — 1.45 2.05 29 3.6 5.22 6.85 1011 | 1555 24 35.25 54.8 80.2 118 135.6 | 1881 | 2835

Czas pracy (sek.)

NP-32 | NP-40 | NP-52 | NP-63 | NP-75 | NP-83 | NP-92 |1\Ic|))5 '1“55 '1“50 I1“:5)0 '1“;0 yfo gtl.)o 250 ggo gspo z'\.lgo
DA(0°-90°) | 03 | 05 | 06 | 066 | 072 | 083 1 135 | 24 | 25 | 393 | 455 | 55 | 84 | 109 5 6.2 75
DA(90°-0°) | 04 | 05 | 053 | 058 | 064 | 073 | 086 | 13 | 179 | 2.1 26 | 345 | 435 | 833 | 853 6 7.2 85
SR6(0°-90°) | — — | 246 | 254 | 262 | 271 | 289 | 314 | 424 | 44 | 474 | 575 | 825 | 162 | 176
SR6(90°-0°) | — — | ou48 | 056 | 064 | 073 | 086 | 091 | 12 | 135 | 177 | 37 | 48 | 514 | 628
SR7(0°-90°) | — — | 248 | 256 | 264 | 273 | 291 | 316 | 426 | 44 | 476 | 577 | 84 | 164 | 178
SR7(90°-0°) | — — | 046 | 054 | 062 | 071 | 084 | 089 | 118 | 133 | 175 | 35 | 46 | 512 | 6.26
SR8(0°-90°) | — — 25 | 258 | 266 | 275 | 293 | 318 | 428 | 462 | 478 | 575 | 842 | 1642 | 176
SR8 (90°-0°) — — 0.44 0.52 0.6 0.69 0.82 0.87 1.16 1.31 1.73 3.48 4,58 5.1 6.24
SR9(0°-90°) | — — | 252 | 26 | 268 | 277 | 295 | 32 | 43 | 464 | 48 | 577 | 844 | 1644 | 178 Prosimy o kontakt
SR9(90°-0°) | — — | 042 | 05 | 058 | 067 | 08 | 085 | 114 | 129 | 171 | 346 | 456 | 49 | 62 z Polvalve
SR10(0°-90°) | — — | 254 | 262 | 27 | 279 | 297 | 322 | 432 | 466 | 482 | 579 | 846 | 166 | 18
SR10(90°-0°) | — — 04 | 048 | 056 | 065 | 078 | 083 | 112 | 127 | 169 | 344 | 454 | 498 | 6.8
SR11(0°-90°) — — 2.56 2.64 2.72 2.81 2.99 3.24 4,34 4.68 4,82 58 8.48 16.8 18.2
SR11(90°-0°) | — — | 038 | 046 | 054 | 063 | 076 | 081 | 11 | 125 | 167 | 342 | 452 | 486 | 6.16
SR12(0°-90°) | — — | 258 | 266 | 274 | 283 | 301 | 326 | 436 | 468 | 484 | 583 | 85 17 | 184
SR12(0°-0°) | — — | 036 | 044 | 052 ] 061 | 074 | 079 | 108 | 122 | 165 | 34 | 45 | usu | 614
Wyposazenie dodatkowe
Skrzynka wytacznikow Pozycjoner MValves SD610 Indukcyjny wytacznik krancowy IFM
krancowych CP-10 lub Siemens SIPART

\>

Elektrozawor
sterujgcy PARKER

v

www.polvalve.com / info@polvalve.com / +48 22 208 53 53 / +48 501 773 014 11





